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ANroputmbl, onMparoLiMecss Ha HECKOJIbKO npeabiaywmnx

3HA4YEeHMNU
1. 3apaHue 11 N2 4645

ANropuTM BbIYNCIIEHNA 3HadeHus @yHKumnm F(n), rae n — HaTypanbHOEe 4YWCIOo, 3afdaH CcneaylwnMm
COOTHOLLUEHUSAMU

F(1)=1

F(2) =3

F(n) =F(n-1)*n+ Fn-2)*(n-1),npun >2

YeMy paBHO 3HaueHune pyHkummn F(5)?
B oTBeTe 3anunwimnTe TO/IbKO HaTypasabHOe Yncio.

2. 3apaHuve 11 N2 4646

ANropuTM BbIYMCNEHUS 3HAdeHna @yHKuum F(n), rae n - HaTypanbHOe 4MCio, 33a4aH CneayloLluMm
COOTHOLLUEHUNSAMMN :

F(1)=1

F(2) =3

F(n) = F(n-1) * F(n—=2) + (n=2), npun > 2

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(5)?
B oTBeTe 3anuinTe TO/IbKO HatypasbHOE YN IO.

3. 3apaHue 11 N2 4647

ANrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HaYeHna @yHKumu F(n), rAe n - HaTypanbHOe 4MCio, 334aH CneayroLnMmn
COOTHOLLEHUSIMU :

F(1)=1

F(2) =2

F(n) =2 * F(n-1)+ (n - 2) * F(n-2), npu n >2

YeMy paBHO 3Ha4yeHue pyHkumnm F(6)?
B oTBeTe 3anuniimnTe TO/IbKO HaTypasabHOe YnCio.

4. 3apaHune 11 N2 4648

MocnepoBaTenbHOCTL Ymncen ®MboHayun 3agaeTcs peKyppeHTHbIM COOTHOLIEHNEM:
F(1)=1
F(2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n-1), npn n >2, rae n — HaTypajibHOE Y1CIo.
YeMy paBHO BOCbMOE YNC/I0 B NocCneAoBaTeNbHOCTM PUBOHAUUM?
B oTBeTE 3anuLnTe TO/IbKO HaTypasibHOE YN CIO.

5. 3apaHue 11 N2 4649

MocnepoBaTenbHOCTb Ymncen ®rnboHauun 3agaeTca peKyppeHTHbIM COOTHOLIEHNEM:
F(1)=1
F(2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n-1), npy n >2, rae n — HaTypaJbHOE 4YnCIo.
YeMy paBHO AEBATOE YNCI0 B nNocnienoBaTeibHoCTU OnboHayum?
B oTBeTe 3anunwinTe TO/IbKO HaTypaibHOE YMUCIo.

6. 3apaHme 11 N2 4650
MocnenoBaTeNbHOCTb YMcen TpuboHavyum 3a4aeTcs PeKyppPeHTHBIM COOTHOLLEHMEM:

F(1)=0
F2) =1
F(3) =1

F(n) = F(n-3) + F(n-2) + F(n-1), npn n >3, rae n - HaTypasbHOE 4YnCo.
YeMy paBHO AeBATOE YMCO B NOC/eA0BaTENbHOCTU TpuboHauumn?
B oTBeTE 3anuiumnTe TO/ILKO HaTypaslbHOe YUCIIO.

7. 3apaHme 11 N2 4651
MocneposaTenbHOCTbL YMcen TpMboHayYuM 3a4aeTC PEKYPPEHTHbLIM COOTHOLLEHMEM!:

F(1) =0
F2) = 1
F3) =1

F(n) = F(n-3) + F(n-2) + F(n-1), npu n >3, rae n — HaTypaJbHOE YMCIO0.
YeMy paBHO OAMHHAALATOE YMC/I0 B NOC/IEA0BATEIbHOCTN TPUOOHaYun?
B oTBeTE 3anuLinTe TO/IbKO HaTypasibHOE YN CJIO.

8. 3apaHmne 11 N2 4652
MocnenoBaTeNbHOCTb YMcen Jltoka 3aA4aeTcs peKyYpPpPEHTHbIM COOTHOLLEHUEM:
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F(1)=2
F2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n-1), npy n >2, rae n — HaTypanbHOE 4Yncno.
YeMy paBHO BOCbMOE YMC/IO B nocneaoBaTenbHOCT Jlioka?
B oTBeTe 3anuiunTe TO/IbKO HaTypasibHOe Ynucio.

9. 3apaHmne 11 N2 4653

MocnepoBaTeNbHOCTL YMcen Jltoka 3a4aeTcs peKYPPEHTHbIM COOTHOLLEHUEM:
F(1) =2
F(2)=1
F(n) = F(n-2) + F(n-1), npn n >2, rae n — HaTypajbHOE 4YMCno.
YeMy paBHO AeCcsTOe YUNCNo B NocenoBaTeslbHOCTM JTtoka?
B oTBeTE 3annimnTe TO/IbKO HaTypaabHOE YUIo.

10. 3apaHue 11 N2 4654
MocnenoBaTeNnbHOCTb YMcen MagoBaHa 3aaeTcs PeKYPPEHTHbLIM COOTHOLLEHUEM:

F(1) =1
F2) =1
F(3) =1

F(n) = F(n-3) + F(n-2), npn n >3, rae n — HaTypanbHOE YnCso.
YeMy paBHO AecATOe 4ncso B nociefoBaTeibHOCTM NagoBaHa?
B oTBeTe 3anunwinTe TO/IbKO HaTypaibHOE YMUCIOo.

11. 3apaHme 11 N2 4655
MocnepoBaTtenbHOCTb Yncen MagoBaHa 3a4aeTCs PeKYPPEHTHBIM COOTHOLLIEHNEM:

F(1) =1
F2) =1
F(3) =1

F(n) = F(n-3) + F(n-2), np1 n >3, rae n — HaTypaJbHOE 4ncso.
YeMy paBHO ABeHajLaToe YMCI0 B nocneaoBaTensHocTu MagosaHa?
B oTBeTE 3anuiumnTe TO/IbKO HaTypasibHOe YMCIIO.

12. 3apanme 11 N2 4658

ANrOpUTM BbIYNCIIEHNA 3HadeHus (yHKkumMnM F(n), rae n — HaTypanbHOEe 4YNCIOo, 3afaH CeaylownMm
COOTHOLLEHUSIMU :

F(1)=1

F(2)=1

F(n) =F(n-1)*n -2 * F(n-2), npu n >2

YeMy paBHO 3HaueHune pyHkummn F(6)?
B oTBeTE 3anuniumnTe T0/1IbKO HartypasibHoe 4u1ciio.

13. 3apaHme 11 N2 4659

ANrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HaYeHna @yHKuuu F(n), rAe n - HaTypanbHOe 4MCio, 33AaH CneayrLnMmn
COOTHOLLEHUSMU

F(1)=1

F(2) =2

F(n) = F(n-1) = F(h-2)+ 2 *n,npun >2

YeMy paBHO 3Ha4yeHue pyHkumnm F(6)?
B oTBeTe 3anuniunTe TO/IbKO HaTypasabHOe YnNCiIo.

14. 3apanme 11 N2 4660

ANITOpUTM BbIYNCIIEHNA 3HAdeHuUsa @yHKumu F(n), rae n — HaTypasbHOEe 4YWCIOo, 3afaH CcneayLwnmm
COOTHOLLUEHUSAMMN :

F(1)=1

F(2) =2

F(n) = (F(n-1) — F(n-2)) * n, npu n >2

YeMy paBHO 3HauyeHune pyHkumn F(8)?
B oTBeTe 3anunwimnTe TO/IbKO HaTypasabHoe YnCio.

15. 3apaHme 11 N2 5057

ANrOpUTM BbIYMCNEHMA 3HAuYeHUss GyHKUMM F(n), rae n - HaTypanbHOE 4MCO, 3adaH CheayroLMMU
COOTHOLIEHUSAMU

F(1) = 3;F(2)=3;
F(n) = 5*F(n-1) — 4*F(n—2) npu n >2.

Yemy paBHO 3HayeHue ¢pyHkunm F(15)? B oTBeTe 3anuwmnTe TOIbKO HaTypasibHOE YNCIIO.
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16. 3apanme 11 N2 5089

AIFOPUTM BbIYNCNIEHUS 3HaYeHUs dyHKuMn F(n), rae n - HaTypasbHOEe 4MCO, 3ajaH CleayroLwMMu
COOTHOLIEHUSIMK :

F(1) = 5;F(2) = 5;
F(n) = 5*F(n — 1) — 4*F(n — 2) npu n >2.

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(13)? B oTBeTe 3anuMwmnTe TONIbKO HaTypasbHOE YNCIO.

17.3apaHvme 11 N2 5213

ANrOpUTM BbIYMCNIEHMA 3HAYeHUss GyHKUuMM F(n), rae n - HaTypanbHOE 4MCOo, 3adaH CheayroLMMu
COOTHOLUEHUSMU

F(1) = 2; F(2)=4;
F(n) = 3*F(n—1) — 2*F(n—2) npu n >2.

YeMy paBHO 3HaueHue dhyHKunn F(7)? B oTBeTE 3anmwmnTe TONbKO HaTypasbHOe YACO.

18. 3apgaHmne 11 N2 5245
ANrOpUTM BblUUCIEHUS 3HaYeHns dyHkuuu F(n), rae n 3agaH cneayowmMm COOTHOLIEHUAMM

F(1) = 1; F(2)=2;
F(n) = 3*F(n—1) — 2*F(n—-2), npu n >2.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHkummu F(7)? B oTBeTe 3annwinTe TONbKO HaTypasibHOE YMUCIO.

19. 3apaHme 11 N2 5362

ANrOPUTM BbLIUUCIIEHUS 3HAUEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOEe UWUCIo, 3afaH CheayroLMMu
COOTHOLLIEHUSMU

F(n)=n+1npnn=<2;
F(n)=2-Fn—-1)+ F(n —2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKuunun F(4)? B oTBETE 3anuLNTE TO/IbLKO HaTypasibHOE YMNCIIO.

20. 3apaHme 11 N° 5394

ANropuTM BblYMCNEHUS 3HadYeHus dyHKuun F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YMCio, 3adaH CcneaylolwnMm
COOTHOLLUEHUSAMN :

F(n)=n+1npnn=<2;
F(n)=2-F(n—-1)+ F(n —2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHKuuu F(4)? B oTBETE 3anuLLINTE TO/ILKO HAaTypasibHOE YMNCIIO.

21. 3apaHune 11 N2 5458

ANrOPUTM BbIYUCIIEHUS 3HAYEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypasbHOe 4MCIo, 3afaH CleayroLwMMm
COOTHOLUEHUSIMK

F(n)=2npun < 2;
F(n)=F(n-1)+2-Fn—-2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHkumun F(5)? B oTBeTE 3anuiinTe TO/IbKO HaTypasibHOE YMNCIIO.

22. 3apaHue 11 N° 5490

ANrOpUTM BbIYUCIEHUSI 3HAUYEHUS GYHKUMKM F(n), rae n — HaTypasbHOEe 4UWUCio, 3adaH CheayroLMMu
COOTHOLUEHUSAMU

F(n)=1npnn =< 2;
F(ny=2 - F(n — 1)+ F(n — 2) npu n > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue hyHKUUK F(6)? B oTBETE 3anmimnTe TobKO HaTypasibHOE YUCIO.

23. 3apaHue 11 N2 5554

ANIrOpUTM BbIYMCEHUS 3HaYeHusa YyHKUuuMM F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YnCio, 3adaH cneayownmm
COOTHOLLUEHUSAMW
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F(n)=n+1npnn < 2;
F(n)=F(n-1)+3-Fn—-2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HauyeHune dyHKUnn F(4)? B oTBETE 3anuiinTe TO/IbKO HaTypasabHOE YNCIIO.

24. 3apaHue 11 N2 5586

ANrOpUTM BblYMCIEHUS 3HaYeHusa YyHKUuuMM F(n), rae n — HaTypalbHOe 4YnCio, 3afdaH cneayownmm
COOTHOLLUEHUSAMW

F(n)=2npun < 2;
Fn)=2-Fn—-1)+ F(n —2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue pyHkumu F(5)? B oTBETE 3anuLUNTE TO/ILKO HAaTypasibHOE YNCIIO.

25. 3apaHne 11 N2 5618

ANIrOPUTM BbLIUUCIEHUS 3HAUYEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOE UWUCIo, 3adaH CheayroL MU
COOTHOLLIEHUSMU

F(n)=2npnn < 2;
F(n)=2-F(n—1)+ F(n — 2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHkumun F(5)? B oTBeTE 3anuiinTe TO/IbKO HaTypasibHOE YNCIIO.

26. 3agaHue 11 N2 5650

ANropuTM BblUMCNEHUS 3HadeHus dyHKuun F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YMCio, 3adaH CcneaywnMm
COOTHOLLUEHUSAMW :

F(n)=n+1npnn<2;
F(n)=Fn—-1)+2-Fn-2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHKunKn F(4)? B oTBETE 3anuLLINTE TO/IbKO HaTypasibHOE YMNCIIO.

27.3apaHve 11 N2 5682

ASITOPUTM BbIYMCNIEHUS 3HAYeHUs QYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOE YMCOo, 3adaH CleayowmnMm
COOTHOLUEHUSIMU

F(n)=2npnn<2;
Fin)=Fn—-1)+3-Fn—-2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHune pyHkumun F(5)? B oTBeTE 3anuiinTe TO/IbKO HaTypasibHOE YNCIIO.

28. 3apaHme 11 N2 5714

ANrOpUTM BbIYUCIIEHUS 3HAUYEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypasbHOE 4UWUCIo, 3afaH CheayroLMMu
COOTHOLIEHUSMUA

F(n)=n+4npnn=<2;
F(n)=F(n—-1)+ F(n —2)npun n > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue hyHKUUK F(6)? B oTBETE 3anuimnTe TObKO HaTypasibHOE YUCIO.

29. 3apaHue 11 N2 5746

ANIFOPUTM BbIUMCNEHUS] 3HadeHUss DyHKUUKM F(n), rae n — HaTypasbHOE UYUCNO, 3aflaH CleayowmMm
COOTHOLUEHUSAMU:

F(n)=1npnn <2;
F(n) =2 x F(n =1) + F(n =2) npu n> 2.

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHKumu F(6)? B oTBeTe 3annwinTe TONMLKO HaTypasibHOE YMCIIO.

30. 3apaHme 11 N2 5778

ANrOpUTM BbIYUCIEHUS 3HAUYEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOE UWUCIOo, 3adaH CheayroL MU
COOTHOLIEHUSAMU

F(n)=nnpun=<2;
F(n) = F(n — 1) + 2xF(n — 2) npu n > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKunun F(6)? B oTBETE 3anuLinTe TOJILKO HaTypasibHOE YNCIIO.
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31.3apaHue 11 N2 5810

AITOPUTM BbIYUCIIEHUS 3HAYEHUS dYHKUMK F(n), roe n — HaTypasbHOe UWMCIo, 3afaH CleayroLwMMm
COOTHOLIEHUSIMK :

F(n)=nnpunn =< 2;
F(n) = F(n — 1) + 3xF(n — 2) npu n > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKuuun F(6)? B oTBETE 3anuULiNTE TOJILKO HAaTypasibHOE YMNCIIO.

32. 3apaHue 11 N2 5874

ANrOpUTM BbIYUCIEHUS 3HAUYEHUS dYHKUMKM F(n), roe n — HaTypasbHOE 4UWUCIo, 3adaH CheayroLMMu
COOTHOLUEHUSAMU

F(n)=n+3npnn=<2;
F(n)=F(n-=1)+ F(n —2)npun n > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue dhyHKUUn F(7)? B oTBETE 3anmimnTe TobKO HaTypasibHOE YUCIO.

33. 3apaHue 11 N2 5906

ANIrOpUTM BbIYMCNEHUS 3HaYeHusa YyHKUuMM F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YnCio, 3adaH cneayownmm
COOTHOLUEHUSAMW

F(n)=1npnn=<2;
F(n)=2-Fn—1)+ F(n —2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHue pyHKumu F(7)? B oTBETE 3anuLLNTE TOJILKO HAaTypasibHOE YMNCIIO.

34. 3apaHme 11 N2 5938

ANrOpUTM BbIYUCIEHUS 3HAUYEHUS GYHKUMKM F(n), roe n — HaTypanbHOE UWUCIo, 3afaH CheayroLMMu
COOTHOLUEHUSAMU

F(n)=1npnn =< 2;
Fin)=F(n—=1)+2-F(n—2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKuuun F(7)? B oTBETE 3anuLiNTe TO/ILKO HaTypasibHOE YNCIIO.

35. 3apaHue 11 N2 5970

ANrOpUTM BblYMCNEHUS 3HadYeHunsa YyHKuun F(n), rae n — HaTypanbHOe 4YMCio, 3adaH cneaywnMm
COOTHOLUEHUSAMN

F(n)=1npnn =< 2;
Finy=F(n—-1)+3-Fn-2)npun > 2.

YeMy paBHO 3HaueHne pyHKkuuu F(7)? B oTBETE 3anuULLNTE TO/IbKO HAaTypasibHOE YMNCIIO.

36. 3apaHve 11 N2 6004

ANITOPUTM BbIYMCIEHUS 3HAYeHUs DYHKUMKW F(n), rhe n — HaTypaibHOE YWACIO, 33afaH CleayowmnMm
COOTHOLUEHUSIMU

F(n) = 1npun <2;
F(n) = F(n —1) + 2 x F(n —=2) npu n> 2.

Yemy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(7)? B oTBeTe 3annwmTe TONbKO HaTypasibHOe YnCho.

37.3apaHue 11 N2 6266

ANrOpUTM BbIYUCIEHUS 3HAUYEHUS YHKUMKW F(n), roe n — HaTypa/lbHOE 4YUCOo, 3adaH CheayroLMMu
COOTHOLLEHNAMM

F(n)=nnpun < 2;
F(n) = F(n — 1) x F(n — 2) npu n> 2.

YeMy paBHO 3HaueHue pyHKUMKN F(6)? B oTBETE 3anuLImMTE TOMIbKO HaTypasibHOe UnCIOo.

38. 3apaHne 11 N2 6306

AIFOPUTM BbIUMCNEHUS 3HadeHUss PyHKUUKM F(n), rae n — HAaTypasbHOEe UYUCNO, 3aflaH CleayowmMm
COOTHOLLUEHUSAMU
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F(n)=nnpun<2;
F(n)=F(n —1)x F(n — 2) npu n> 2.
YeMy paBHO 3HauyeHune dyHkummn F(7)? B oTBETE 3anuLLnTe TOIbKO HaTypasibHOE YMCnO.

39. 3apaHne 11 N2 6338

ANFOPUTM BbIUNCNEHUS 3HadeHUss DyHKUUKM F(n), rae n — HaTypasbHOE UYUCNO, 3aflaH CleayowmMm
COOTHOLUEHUSAMU

F(n)=nnpun < 2;
F(n)=3x F(n—1) = F(n — 2) npn n> 2.

YeMy paBHO 3HauyeHue pyHKkumu F(6)? B oTBeTe 3annwnTe TOMLKO HaATypasibHOE YMCIIO.

40. 3apaHue 11 N2 6423

ANrOpUTM BbIYUCIIEHUS 3HAUYEHUS GYHKUMK F(n), roe n — HaTypa/lbHOE 4YUCMOo, 3adaH CheayroLuMu
COOTHOLIEHUSAMU

F(n)=n—-1npnn < 2;
F(n)=3 x F(n — 1) — F(n — 2) npu n> 2.

YeMy paBHO 3HayeHue pyHKkunm F(6)? B oTBeTe 3annLwmMTe TONLKO HaTypasibHOe Yncho.

41. 3apaHue 11 N2 6459

ANIFOPUTM BbIUMCIEHUS] 3HAUeHUss PyHKUUKM F(n), rae n — HaTypasibHOE UYWUCNO, 3afaH CleayowmMm
COOTHOLUEHUSAMM

F(n)=2npun < 2;
F(n)=3x F(n—1)— F(n — 2) npn n> 2.

YeMy paBHO 3HauyeHne pyHKumu F(6)? B oTBeTe 3anmnwInTe TONbKO HaTypasibHOE YMCIO.

42. 3apaHume 11 N2 6577

ANIrOPUTM BbLIUUCIIEHUS 3HAUEHUS dYHKUMK F(n), roe n — HaTypa/lbHOE 4YUCMOo, 3adaH CheayroLMMu
COOTHOLLIEHUSIMU

F(n)=2npnn<2;
F(n) = F(n — 1) x F(n — 2) npn n> 2.

YeMy paBHO 3HayeHue dpyHkunm F(5)? B oTBeTe 3annwmTe TONbKO HaTypasibHOe Yncho.
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